Инструкция по монтажу к устройству крепления для перевозки велосипедов на запасном колесе Peruzzo 4x4 Bike Carrier d трубы=30мм. (код 387).

Перед использованием внимательно прочтите всю информацию, содержащуюся в информационном листке.

Схема монтажа прилагается.

Необходимые действия:

· Все промежуточные детали и соединения должны периодически проверяться водителем. Водитель несёт ответственность и за груз (по ПДД). Груз не должен выходить за устройства задней и передней световой сигнализации более, чем предусмотрено ПДД.
· Внимание: груз изменяет распределение нагрузки на оси автомобиля. Это изменение не должно превышать параметры допустимой нагрузки, предусмотренной производителем (руководство по эксплуатации).
· При одновременном использовании прицепа и устройства крепления для перевозки велосипедов оставляйте у руля промежуток для углового смещения (при поворотах, согласно ПДД).
· Убедитесь, что устройство крепления для перевозки велосипедов правильно установлено на автомобиле, и что велосипеды правильно расположены и надёжно закреплены на устройстве, как указано в нашей инструкции.
· Быть осторожным при открытии багажника, опорные резиновые элементы могут деформировать кузов вблизи петель.

· Периодически контролировать правильное зацепление зубчатых фиксаторов и состояние фиксирующих ремней, в случае износа заменить их.

· Обратить особое внимание на боковые и задние выступы устройства при движении задним ходом, въезде-выезде в гараж и т.п.

· Задние огни и номера должны быть полностью видны.

· У нового устройства через несколько километров после начала поездки проконтролировать натяжение ремней.

· Использовать устройство с грузовой панелью тестированного образца, даже во время движения по будням.
· При наличии данного груза, расположенного сзади, обращайте внимание на дорожное покрытие, по возможности избегая кюветы и ямы; изменяйте скорость в соответствии с изменением способа вождения и торможения.

· Снимайте устройство, если оно не используется и храните его в сухом и не сильно освещённом помещении.
· Недопустимые действия:

· Вести автомобиль и проходить повороты на высокой скорости; резко тормозить и набирать скорость.

· Перевозить велосипеды с установленными детскими сиденьями, навесами-дождевиками или с другими приспособлениями, увеличивающими сопротивление воздуха.

· Устанавливать изделия, не являющиеся велосипедами (помнить, что максимальный вес для 3-х велосипедов - 45кг. и для 2-х велосипедов – 30 кг.).

Помните, если дополнительный стоп-сигнал закрывается устройством, его необходимо продублировать. Пользователь устройства обязан востребовать необходимый аксессуар и закрепить его в пределах видимости.

Кроме того, производитель не несёт ответственности ни за ущерб, причинённый вследствие неправильного использования данного изделия, ни за возможные уведомления о нарушении Правила Дорожного Движения со стороны компетентных органов; но отвечает только за производственные дефекты  устройства крепления для перевозки велосипедов и сопутствующих ему аксессуаров.

 Надпись под чертой на 3-х языках:
Внимание:

· Производитель не несёт ответственности за ущерб, причинённый из-за неправильной эксплуатации.

· Пользователь несёт полную ответственность и должен удостовериться, что и само устройство, и велосипеды правильно установлены на автомобиле, как указано в инструкции.

· Пользователь несёт полную ответственность и должен удостовериться, что номерной знак и задние сигнальные огни хорошо видны при любых условиях.

· Ремни должны внимательно и регулярно осматриваться и заменяться в случае повреждения и износа.

· Необходимо учитывать наличие сзади груза при движении задним ходом.

· При полной загрузке вести осторожно, на пониженной скорости; избегать внезапных торможений и ускорений. Снижать скорость на поворотах.

· Демонтировать устройство с автомобиля когда оно не используется.  

