ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ЦЕПЕЙ ПРОТИВОСКОЛЬЖЕНИЯ PEWAG Brenta C
Несоблюдение настоящей «Инструкции» может привести к серьезным несчастным случаям, нанести значительный ущерб здоровью граждан или их имуществу.

Мы снимаем с себя любую ответственность за ущерб, причиненный вследствие невыполнения настоящей инструкции.
Устанавливая цепи противоскольжения Pewag Brenta - C на транспортное средство, Вы тем самым подтверждаете, что Вы ознакомились с данной «Инструкцией по эксплуатации цепей противоскольжения»  и возможными последствиями при  несоблюдении указаний данной «Инструкции». В случае несоблюдения Вами данной «Инструкции», Вы отказываетесь от любых претензий к Производителю, Поставщику или Продавцу.


1.
Монтаж цепей противоскольжения может повлиять на ходовые качества транспортного средства (смотри «Инструкцию по эксплуатации транспортного средства».)


2.
Цепи противоскольжения могут быть использованы только в том случае, если Производитель транспортного средства не декларирует какие-либо ограничения или запрет на применение цепей.


3.
Цепи противоскольжения могут быть использованы только по назначению при правильном монтаже на шинах транспортных средств и эксплуатации на подходящем грунте. Категорически запрещается использовать цепи для подъема, перетаскивания груза или каких-либо иных целей. 


4.
Инструкция по монтажу должна быть точно соблюдена как при монтаже, так и демонтаже цепей противоскольжения.


5.
Уже использованные цепи необходимо внимательно осматривать перед каждым монтажом. Ни в коем случае нельзя монтировать цепи при наличии повреждений или разрывов. Нельзя монтировать цепи противоскольжения, износ звеньев которых, даже если это обнаружено только на одном звене, составляет больше половины.


6.
Монтаж  производится на стоящем и согласно ««Инструкции по эксплуатации» зафиксированном транспортном средстве на ровной поверхности. Цепи всегда монтируются попарно на колеса одной и той же оси.


7.
Внимание! Цепи противоскольжения могут иметь большой вес. Неправильное пользование цепями может привести к травме.


8.
Цепи монтировать только на шины, указанные на этикетке с размерами. Цепи рассчитаны на шины, которые соответствуют нормам ETRTO и установлены на предназначенные для них дисках. Восстановленные шины  по форме должны быть проверены квалифицированным специалистом.Не пользоваться  цепями, которые не подходят по форме. Контролировать давление воздуха в шине в соответствии с данными завода-изготовителя. Не допускать уменьшения давления воздуха перед монтажом и его повышения после монтажа, так как это  может привести к повреждениям.


9.
Перед началом движения транспортного средства необходимо проверить правильно ли надеты цепи.


10.
После монтажа цепей необходимо убедиться в том, что цепи при полном повороте управляемых колес не задевают другие части транспортного средства.


11.
Проехав первые 50-100 метров, проверить натяжение и центровку цепи, и в случае необходимости, подтянуть цепь, если она «прослаблена».


12.
Следите за тем, чтобы колеса  с цепями не пробуксовывали.


13.
В случае поломки, цепи могут быть отремонтированы. Мы рекомендуем производить ремонт цепей  и изменение их размеров только уполномоченными специалистами. Для ремонта применять только оригинальные запчасти.


14.
Хранить цепи в сухом месте. Не допускать воздействия моторного топлива, кислот или влаги на цепи противоскольжения.

15.
Цепи противоскольжения могут быть использованы для эксплуатации транспортного средства на дорогах, покрытых снегом и льдом и по бездорожью. 
16.
ВНИМАНИЕ! При монтаже и демонтаже будьте особенно осторожны с Вашими руками и волосами, чтобы избежать травм  от защемления или отскакивания запора при его натяжении и ослаблении.


17.
Через каждые 20 км. поездки, после аварийного торможения, наезда на бордюрный камень или что-либо другое, состояние монтажа цепей  и степень их износа должны быть проверены. Если цепи не демонтированы перед движением по участку дороги без снежного покрова, проверить цепи после движения не позднее чем через  5 км.

18.   При движении по полностью заснеженной дороге, скорость движения не должна превышать 50 км/час. Если дорога имеет свободные от снега   участки, скорость движения должна быть значительно ниже 50 км/час.
